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HWmMms: Perumna
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2014 19:39:05

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.04.2014 14:36:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287448/answer/287468




I/I3OHI/IpOBaHHO 70O0K He 0TEKaeT, 3TO MOXKET OBITh CUCTEMHAs peaKknus Uin IIPOABIIEHNE KaKUX-TO
IIpoeccoB, B TOM YHCJIE TpOM603M60J’II/I‘-IeCKI/IX. O06s13aTesbHO 06paTI/ITeCB K Bpa4y OYHO.



